Domácí úkoly 8.6. – 12.6.2020

Český jazyk
V učebnici na straně 140 je závěrečný test znalostí.
 Cvičení číslo 1 a) Přečtěte si text písničky a doplňte chybějící písmena. Napište si do sešitu pouze doplněná slova, ne celé věty.
Pokračujte dále za b, c, d. 
Na straně číslo 141 je cvičení č. 3, vypracujte si do sešitu. 

Nezapomínejte na čtení mimočítankové četby a vedení si čtenářského deníku. 

Matematika
1. Zaokrouhli na desetitisíce:
153 854 = 
408 555 = 
5 111 = 

2. Vypočítej zlomky:
1/6 z 42 = 

1/7 z 28 = 

1/5 z 15 = 

3. Slovní úloha: 
Na výlet jelo 30 žáků. Každý z nich zaplatil za jízdné 52 Kč, za vstupné do muzea zaplatil každý 40 Kč a za oběd zaplatil každý z nich 81 Kč. Kolik korun zaplatil za výlet 1 žák?
Kolik korun celkem vybrala paní učitelka od všech žáků?

Nezapomeň, že jsou dvě otázky, tudíž budete mít dvě odpovědi!

4. Seřaď čísla vzestupně od nejmenšího po nejvyšší:

777 308,  86 243,  777 300,  707 090,   68 234,  707 900

[bookmark: _GoBack]Přírodověda:

Z učebnice si vyber jeden z ekosystémů:
a) Les
b) Lidská sídla – venkov
c) Park – město
d) Louka
e) Pole
f) Tekoucí vody
g) Stojaté vody

Vypracuj si do svého sešitu informace, které jsou podstatné, doplň obrázkem. 

